

哪里生活最便宜? 南非约翰内斯堡

美世调查公司在公布了目前世界上生活成本最高城市排行榜后,日前又公布了世界上生活成本最低城市排行榜。根据美世公司的调查,东京可谓世界上“最贵”的城市,而约翰内斯堡成为了“最便宜”的城市。

根据美世公司的调查,约翰内斯堡登上“最便宜城市排行榜”的榜首,调查主要涵盖的方面包括:居住条件、饮食、衣着、娱乐、交通等等。

完整排行榜如下:

1. 约翰内斯堡,南非

需要说明的是,东京的生活成本几乎是约翰内斯堡的3倍。

2. 蒙特雷,墨西哥

蒙特雷的房屋、交通、饮食、衣着、家具、娱乐等方面的生活成本都在被调查的范围内。

3. 亚松森,巴拉圭

2008年,亚松森曾是该排行榜上的冠军,而今年位列第三。

4. 卡拉奇,巴基斯坦

同时,卡拉奇也是生活成本最低的亚洲城市。

5. 惠灵顿,新西兰
这也可以解释惠灵顿作为享誉世界的度假城市是多么诱人。

6. 奥克兰,新西兰
在今年的排行榜上,澳大利亚城市悉尼从第15位滑落到第66位。

7. 墨西哥城,墨西哥
与去年相比,奥克兰和墨西哥城的生活成本都有所降低。

值得一提的是,很多欧洲城市在2009年的生活成本都比以往有所降低,这取决于欧洲很多货币对美元的走势。比如,华沙、伦敦、格拉斯哥、伯明翰等城市的生活成本都大大降低了。

8. 基多,厄瓜多尔
9. 钦奈,印度

调查显示,钦奈的生活成本比新德里和孟买都要低,但后两个城市的生活成本也由于今年卢比对美元汇率下挫而大幅降低。

10. 突尼斯城,突尼斯

根据美世公司的调查,很多非洲城市的生活成本比去年都有所提高。

据国际广播电台



哪里乘火车最贵?英国

英国火车票价高居欧洲第一早已不是新闻。但却有最新调查发现,从该国西南部的康沃尔到北边的苏格兰高地,出发当天购买来回头等舱车票居然高达1002英镑(约合11222元人民币)。英国媒体报道称,这是1825年英国开始有火车服务以来,收费最高的票价。

英火车专家巴里·杜伊3日指出,根据他的研究调查,从英格兰康沃尔到苏格兰高地两地铁道距离约1700英里,去年来往两地的

火车票价还是486英镑(约合5443元人民币),今年5月起就突破了1000英镑大关,令人震惊。

更夸张的是,这段耗时20小时30分钟的旅程,全程没有一顿饱饭供应,旅客只能喝茶吃点心。

英“自由民主党”发言人诺曼·贝克痛批,飞越欧洲的廉价机票只要30英镑(约合336元人民币),在英国境内搭火车竟然要1000多英镑,“简直荒谬至极”。
据《新快报》

75岁的他让40岁的老婆怀了孕

这个男人“举头望明月”

据英国媒体5日报道,英国林肯郡劳斯市75岁老翁盖里·布克斯的“运气”显然让大多数男人都会感到羡慕,因为他不仅娶了一个年龄比他小35岁的妻子,还让他的妻子道恩在几个月前怀上了身孕。明年3月道恩将生下他们的第二个孩子。75岁再当爹的盖里将因此成为英国年龄最大的新生儿父亲!

夫妻俩常被人当成父女

据报道,现年75岁的盖里·布克斯是英国林肯郡劳斯市的一名退休重型货车司机,当他和妻子道恩外出散步时,常会被陌生人当成一对父女。因为道恩今年只有40岁,比丈夫盖里年轻了35岁!据悉,



75岁的盖里和40岁的妻子道恩、6岁儿子丹尼尔在一起会过。

盖里和前妻生有3个已成年的儿女,作为邻居的盖里对患病的道恩非常关心。大约6年前,道恩意识到她深深爱上了比她年长35岁的盖

里,于是她大胆地向盖里敞开了自己的心扉。2003年,当时69岁的盖里和34岁的道恩举行了婚礼,正式结成了夫妻,没多久道恩就生下了他们的第一个孩子——现年6岁的丹尼尔。

75岁又让老婆怀孕

让道恩惊喜万分的是,几个月前,她发现自己再次怀上了身孕。根据医生推算的预产期,道恩将于明年3月正式分娩,生下他们的第二个孩子。这个婴儿的诞生将使75岁的盖里成为英国年龄最大的新生儿父亲!他比今年初和25岁妻子丽莎生下双胞胎女婴的英国沃尔索耳市71岁老汉理查德·罗登还要年长4岁!
台文

妻子竟对丈夫的精子过敏

这个男人“低头思故乡”

美国宾夕法尼亚州安布里奇市26岁女子朱丽·波德和27岁丈夫迈克结婚后,她最渴望的事情就是和丈夫生一个孩子。可是令朱丽做梦也没想到的是,她竟然对迈克的精子过敏,每次房事后,她都会产生严重的过敏反应,身体痛如刀割,甚至长出水泡。对丈夫“过敏”的朱丽将永远无法和迈克生儿育女,如今,他们已经决定收养一个孩子。

新娘房事后全身如火灼

据报道,现年26岁的朱丽·波德和27岁的丈夫迈克生在美国宾夕法尼亚州安布里奇市,2005年,他们举行了一个梦幻般的婚礼,当朱丽和迈克激动地行完房事后,朱丽发生过敏反应,她感到自己的全身都像被针刺、被火烧一样疼痛难忍。朱丽回忆说:“我们恋爱时就曾发生过性关系,但当时我们一直使用避孕套。可在



朱丽和丈夫迈克在一起

我们的新婚之夜,我们再也不需要避孕了。然而当我们行完房事后,我的全身都起了可怕的反应,我感到我的体内仿佛有无数根针在戳刺、有一大团火在烧灼一样剧痛难忍。我当时恐惧极了,我不知道出了什么问题。”

新娘竟对丈夫精子过敏

在结婚后的前几天中,朱丽

一个朋友暗示她可能对丈夫的精子过敏,朱丽随后上网进行了搜索,结果发现她的症状和精子过敏症非常吻合。

朱丽随后向医生提出了她的怀疑,医生对迈克的精子和朱丽的免疫系统进行医学检测后,证实朱丽果然患有一种罕见的精子过敏反应症,她竟然天生就对丈夫迈克的精子严重过敏!

永远无法和丈夫生儿育女

据悉,精子过敏症已经彻底断送了朱丽生儿育女的梦想,因为她和自己工作的一家天主教学校签过协议,她和丈夫都不能接受试管授精手术;尽管朱丽曾接受过另一种革命性的抗过敏治疗,但却毫无效果。

朱丽终于失望地意识到,对丈夫精子过敏的她将永远无法和丈夫迈克生一个具有血缘关系的儿女,如今,他们只好决定收养一个孩子。
木子

哥们怒了

名流客户被挖墙脚 英最富水管工控告对手

俗话说得好:“行行出状元”。即使是常人眼中毫不起眼的职业,也照样有人做得风生水起。据英国媒体11月5日透露,全英最富有的水管工、著名水管维修公司Pimlico Plumbers的创始人查理·姆林斯正准备起诉自己的竞争对手,控告他们企图使用商业间谍挖走自己的客户。姆林斯之所以如此大为光火,是因为他的客户大多是各界名流,光是这些人每年就为他提供了近200万英镑(约合2260万元人民币)的利润!

据报道,姆林斯公司客户可谓个个都是大腕——被誉为“英伦玫瑰”的影星凯拉·奈特利、著名影星休·格兰特、新一代007饰演者丹尼尔·克雷格以及“不老女王”海伦·米伦



查理·姆林斯夫妇

哥们没溜儿了

不想上班挥刀自残 谎称遭袭雷倒警察

不想上班怎么办?佯装感冒、拉肚子、喷鼻血恐怕是很多人用过的小伎俩。然而比起美国科罗拉多州的这位名叫阿龙·西贝斯的店员,上述招数实在是小儿科。阿龙为了逃避夜班,不惜“愤”而自残,割伤身体多处,其情其胆真是雷煞众人!

据英国媒体11月5日报道,27岁的阿龙是丹佛市一家音像店的店员,前几日,他报警称在去店里值夜班的路上遭到3名蒙面歹徒的袭击而受伤,并住进了医院。

随后警方出动大批警力和警犬沿街搜寻暴徒的下落,最终却一无所获。通过观看案发现场附近街道的监控录像,警方也没有在画面上看到阿龙所说的3名蒙面歹徒。

据《中国日报》

哥们傻眼了

酗酒未归“被死亡” 砖瓦匠碰上自己葬礼

罗萨·桑帕约对前来采访的记者说,正当一家人忙里忙外筹备“贡萨尔维斯”的葬礼时,真正的贡萨尔维斯却在路边的一家餐馆里和朋友们悠闲地喝着朗姆酒。“他们当时相谈甚欢,不知不觉中,整整一夜的时间就过去了,”桑帕约说。

当地警方发言人说,由于贡萨尔维斯在餐馆里喝了一夜的酒,他对自己家里发生的一切的确毫不知情。2日上午,当贡萨尔维斯回到家时才知道家里发生了“如此重大的变故”。

该发言人还说:“当时,死者已经血肉模糊,很多人甚至都不敢多看他一眼,而死者所穿的衣服恰巧又和贡萨尔维斯的一样。种种原因加在一起,最终导致了认错尸事件的发生。”
据《中国日报》